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Μητροπολίτης Πειραιώς: Πάρτε δύναμη από τους 
ήρωες και τους μάρτυρές μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Σπουδαία και σημαντικά μηνύματα αισιοδοξίας και ελπίδας 
έστειλαν την Κυριακή 16 Ιουνίου 2024 εκατοντάδες νέες και 
νέοι από τις Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, οι 
οποίοι συμμετείχαν στην 37η κατά σειρά Γιορτή Νεολαίας της 
τοπικής μας Εκκλησίας που πραγματοποιήθηκε, για μία ακόμη 
χρονιά, στο Βεάκειο Θερινό Θέατρο, παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.
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Πλήθος κόσμου βρέθηκε στον πανέμορφο λόφο της Καστέλλας προκειμένου να 
καμαρώσει τους νέους που συμμετείχαν παρουσιάζοντας παιδικές και νεανικές 
χορωδίες, παραδοσιακά χορευτικά συγκροτήματα, καθώς και θεατρικό δρώμενο 
με αφορμή την θλιβερή επέτειο συμπλήρωσης 50 ετών από την τουρκική εισβολή 
στο νησί της Κύπρου.

Ιδιαίτερη ευλογία αποτέλεσε η παρουσία, στην 37η Γιορτή Νεολαίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, κατά τον σύντομο 
χαιρετισμό του, εμφανώς συγκινημένος, αφού ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον 
Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο για την παρουσία του, αρχικά επεσήμανε πως «η 
Βασιλεία του Θεού είναι ένα πανηγύρι και στην Εκκλησία ερχόμαστε να χαρούμε 
αυτό το πανηγύρι, γιατί η Εκκλησία του Θεού είναι γιορτάσι. Ερχόμαστε για να 
γιορτάσουμε τη λύτρωσή μας. Για να γιορτάσουμε αυτή τη μεγάλη ζεστή αγκαλιά 
του Κυρίου μας».

«Σήμερα εδώ, σε αυτόν τον ανοιχτό χώρο του Βεακείου, ζούμε το θαύμα για το 
οποίο Εκείνος μας διαβεβαίωσε: Είναι εδώ ο Κύριός μας τώρα. Αοράτως 
παρίσταται και ανοίγει την αγκαλιά Του και μας αγκαλιάζει όλους, για αυτό 
αισθανόμαστε αυτή τη χαρά, την πνευματική αγαλλίαση, την εσωτερική δύναμη. 
Αυτή την κοινωνία των προσώπων. Η αγάπη Του είναι που μας συντηρεί και μας 
συντροφεύει», πρόσθεσε στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας πως 
«ό,τι και να κάνουν τα δαιμονικά περιπαίγματα του κόσμου μας, όσους ανόητους, 
γελοίους και φαιδρούς νόμους και αν ψηφίσουν, ό,τι και αν μηχανευθούν, τελικά με 
ένα φύσημά Του θα διαλυθούν όλα».

«Στο όνομά Του και στη Δόξα Του είμαστε συγκεντρωμένοι όλοι σήμερα εδώ για να 
Τον ευχαριστήσουμε και να Του πούμε ότι Τον αγαπούμε πάνω και πέρα από όλα τα 
πράγματα και τα πρόσωπα», είπε σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος, τονίζοντας 
παράλληλα πως «Εκείνος πρώτος μας αγάπησε. Εκείνος είναι η πηγή της ζωής μας 
και της δυνάμεώς μας».

Ευχαρίστησε τους Ιερείς που έχουν την ευθύνη του νεανικού έργου των Ενοριών 
«για τον αγώνα τους, για την πίστη τους, για την καλοσύνη τους, για την 
προσφορά τους, γιατί κάθε λόγος τους και κάθε έργο τους είναι μία κατάθεση 
στην τράπεζα των ουρανών».

Επίσης, απευθύνθηκε στους υπευθύνους του Γραφείου Νεότητος της τοπικής 
Εκκλησίας που είχαν την ευθύνη για την διοργάνωση της Εκδήλωσης. 



Ευχαρίστησε όλους για την διακονία τους και ιδιαιτέρως τον Διευθυντή του 
Γραφείου Νεότητος Αρχιμανδρίτη Νήφωνα Καπογιάννη, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, τον παριστάμενο Γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής 
Νεότητος Αρχιμανδρίτη Πολύκαρπο Μπόγρη, τον Δημήτρη Αλφιέρη, Διευθυντή του 
Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων 
Σχέσεων, τον Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου, Διευθυντή Εκδηλώσεων του 
Γραφείου Νεότητος και την Ασπασία Αθανασάκη – Θεοδώρου, Γραμματέα του 
Γραφείου Νεότητος.

Αναφερόμενο στην συνέχεια στο θεατρικό έργο το οποίο ήταν «αφιερωμένο στην 
μαρτυρική μεγαλόνησο, την Κύπρος μας, που δοκιμάζεται από τον τούρκο 
δυνάστη», «δυστυχώς με την συναίνεση ή έστω την σιωπηλή παραδοχή των 
λεγομένων ισχυρών του κόσμου μας», ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε: «Αυτό το 
θεατρικό, είναι αφιερωμένο στη μνήμη των παιδιών μας, των αδελφών μας που 
κρέμασαν οι αποικιοκράτες Άγγλοι στην μεγαλόνησο γιατί ποθούσαν την ένωσή 
τους με την μητέρα πατρίδα. Σε αυτούς τους ήρωες που τα Φυλακισμένα τους 
Μνήματα στη Λευκωσία μας προκαλούν ρίγη συγκινήσεως, αλλά και μας εμπνέουν 
και δίδουν σε όλους εμάς το ηρωικό φρόνημα που χρειάζεται για να αντιπαλέψουμε 
όλες τις αντινομίες και τις συγχύσεις των καιρών μας».

Απευθυνόμενος προς τα παιδιά και τους νέους τους προέτρεψε και τους 
παρακάλεσε: «Να εμπνευστείτε από το ηρωικό φρόνημα αυτών των ηρώων που 
θυσίασαν τη ζωή τους για το Χριστό και την Ελλάδα. Είναι η μόνη δύναμη που 
μπορεί να σας συντροφεύσει απέναντι στο ψέμα, στην αναλήθεια, στην 
αισχρότητα, στην απληστία, στο έγκλημα με τις μύριες μορφές που, δυστυχώς, 
χειμάζουν την καθημερινότητά μας».

«Πάρτε, λοιπόν, δύναμη από τους ήρωες και τους μάρτυρές μας. Αποκτήστε 
αγωνιστικό φρόνημα και να είστε βέβαιοι και βέβαιες ότι ο Χριστός, ο αιώνιος 
νικητής της ζωής, θα σας στεφανώνει πάντοτε και θα είναι ο τιμονιέρης της ζωής 
σας. Εκείνος που θα κρατάει το τιμόνι της υπάρξεώς σας», είπε ολοκληρώνοντας 
ο Σεβασμιώτατος και επικαλούμενος την χάρη των Αγίων 318 Πατέρων της Α΄ 
Οικουμενικής Συνόδου που τίμησε η Εκκλησία μας την Κυριακή και «οι οποίοι 
διέσωσαν τον άνθρωπο από την πνευματική καπηλεία της ζωής και για αυτό τους 
οφείλουμε αιώνια ευγνωμοσύνη», όπως ανέφερε, ευχήθηκε σε όλους «Καλό 
Καλοκαίρι».

Συγκινητική ήταν η ώρα που η Θεατρική ομάδα του Ιερού Ναού Θείας Αναλήψεως 
του Κυρίου Δραπετσώνας παρουσίασε, σε διασκευή και σκηνοθεσία του 
Πρωτοπρεσβυτέρου Νικολάου Βουρλάκου, το θεατρικό με τίτλο «Κύπρος… ηρώων 
γη», που παρουσίαζε, μεταξύ άλλων, τη θυσία του Ευαγόρα Παλληκαρίδη και του 



Γρηγόρη Αυξεντίου.

Όλοι οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση, την οποία παρουσίασε ο Κώστας Δαντίλης, 
μαζί με την ευλογία και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου για «καλό καλοκαίρι», 
λάμβαναν ως αναμνηστικό δώρο από την 37η Γιορτή Νεολαίας μία Καινή Διαθήκη.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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